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ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ  

ΧΕΙΜΕΡΙΝΗΣ ΜΕΤΑΓΡΑΦΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 2025-2026 

της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ  

 

Η Ελληνική Ομοσπονδία Καλαθοσφαίρισης (εφεξής ΕΟΚ), σύμφωνα με τους διατάξεις του 

Ν. 2725/1999, ως τροποποιήθηκε και ισχύει, του Καταστατικού της, του Κανονισμού 

Εγγραφών–Μεταγραφών και των ερμηνευτικών οδηγιών αυτού αγωνιστικής περιόδου 

2025-2026, ΕΚΔΙΔΕΙ την παρούσα εγκύκλιο Χειμερινής Μεταγραφικής Περιόδου 2025-

2026 (εφεξής ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ).  

 

ΑΡΘΡΟ 1ο : ΠΕΔΙΟ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 

Η ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ καθορίζει το είδος των μεταγραφών, στις οποίες δικαιούνται να προβούν 

όλα τα αθλητικά σωματεία – μέλη της ΕΟΚ που αγωνίζονται στα πρωταθλήματα Εθνικών 

Κατηγοριών της ΕΟΚ, των αθλητικών Ενώσεων καλαθοσφαίρισης και των Τοπικών 

Επιτροπών καλαθοσφαίρισης, το εύρος αυτών, το χρονικό διάστημα διεξαγωγής τους και 

το ρυθμιστικό πλαίσιο εφαρμογής τους.  

 

ΑΡΘΡΟ 2ο : ΔΙΑΡΚΕΙΑ  

Η χειμερινή μεταγραφική περίοδος άρχεται την 15η Δεκεμβρίου 2025 και λήγει την 15η 

Ιανουαρίου 2026.  

 

ΑΡΘΡΟ 3ο : ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΜΕΤΑΓΡΑΦΗΣ  

3.1. Ως υποβληθείσα αίτηση λογίζεται αυτή που έχει υποβληθεί από το 

ενδιαφερόμενο σωματείο, έχει γίνει αποδεκτή από το έτερο σωματείο και έχει εξοφληθεί 



 

 

το παράβολο που τη συνοδεύει, εάν τούτο απαιτείται. Σε κάθε άλλη περίπτωση η αίτηση 

λογίζεται ως μη υποβληθείσα.  

3.2. Η υποβολή των αιτήσεων πραγματοποιείται αποκλειστικά μέσω της ψηφιακής 

πλατφόρμας της ΕΟΚ.   

3.3. Η εξέταση των αιτήσεων ακολουθεί τη χρονολογική σειρά της υποβολής τους.  

3.4. Σε περίπτωση που η αίτηση είναι μερικώς υποβληθείσα (βρίσκεται σε κατάσταση 

“αναμένονται εγκρίσεις”) έως και τη λήξη της χειμερινής μεταγραφικής περιόδου, ήτοι την 

15η Ιανουαρίου 2026, παρέχεται στο αιτούν σωματείο προθεσμία επτά (7) 

ημερολογιακών ημερών, ήτοι έως και την 22α Ιανουαρίου 2026, προκειμένου να 

ολοκληρώσει την υποβολή της. Μετά την παρέλευση άπρακτης της προθεσμίας αυτής, η 

αίτηση λογίζεται ως μη υποβληθείσα και απορρίπτεται ως τυπικώς απαράδεκτη.  

 

ΑΡΘΡΟ 4ο : ΕΠΙΤΡΕΠΟΜΕΝΕΣ ΜΕΤΑΓΡΑΦΕΣ  

4.1. Κάθε ενδιαφερόμενο αθλητικό σωματείο – μέλος της ΕΟΚ δικαιούται να 

αποκτήσει μέσω τύπων μεταγραφής με συναίνεση όπως αυτές καθορίζονται από τον 

Κανονισμό Μεταγραφών και τις ερμηνευτικές οδηγίες αυτού (ΕΛΕΥΘΕΡΗ , 

ΥΠΟΣΧΕΤΙΚΉ , ΑΠΟΔΕΣΜΕΥΣΗ) : (α) έως δυο (2) αθλήτριες δεκαοκτώ (18) ετών και άνω 

(γεννηθείσες το 2006 ή προγενέστερα) ή/και (β) έως δυο (2) αθλητές δεκαοκτώ (18) ετών 

και άνω (γεννηθέντες το 2006 ή προγενέστερα)  ή/και (γ) έως δυο (2) αθλήτριες κάτω των 

δεκαοκτώ (18) ετών (γεννηθείσες το έτος 2007 ή μεταγενέστερα) ή/και (δ) έως δυο (2) 

αθλητές κάτω των δεκαοκτώ (18) ετών (γεννηθέντες το έτος 2007 ή μεταγενέστερα).   

Σημειώνεται ότι οι περιορισμοί των περιπτώσεων (γ) και (δ) δεν εφαρμόζονται σε 

μεταγραφές ανηλίκων αθλητριών/των δεκατριών (13) ετών και κάτω (γεννηθείσες/ντες 

το έτος 2012 ή μεταγενέστερα). Για την έγκριση και ολοκλήρωση μεταγραφής με τύπο 

ΑΠΟΔΕΣΜΕΥΣΗ απαραίτητη προϋπόθεση είναι οι αθλήτριες/τες να έχουν αποδεσμευθεί 

από τα σωματεία τους κατά τη θερινή μεταγραφική περίοδο 2025-26.   

4.2. Οι αιτήσεις για μεταγραφές λόγω μετοίκησης για λόγους σπουδών θα 

παραμείνουν ανοιχτές έως και τις 14/12. 

 



 

 

ΑΡΘΡΟ 5ο : ΠΑΡΑΒΟΛΑ ΜΕΤΑΓΡΑΦΩΝ  

Το ύψος των παραβόλων των μεταγραφών χειμερινής περιόδου 2025-2026 

διαμορφώνεται ως εξής:  

 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΠΟΣΟ 

ΑΝΗΛΙΚΟΙ (ΚΑΤΩ ΤΩΝ 18 ΕΤΩΝ)   0 € 

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ 40€ 

NATIONAL LEAGUE 2 (Γ’ ΕΘΝΙΚΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΑΝΔΡΩΝ) 100€ 

NATIONAL LEAGUE 1 (Β’ ΕΘΝΙΚΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΑΝΔΡΩΝ)  200€ 

ELITE LEAGUE (A2 ΕΘΝΙΚΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΑΝΔΡΩΝ) 300€ 

Α2 ΕΘΝΙΚΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΓΥΝΑΙΚΩΝ 40€ 

Α1 ΕΘΝΙΚΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΓΥΝΑΙΚΩΝ 100€ 

 

ΑΡΘΡΟ 6ο : ΓΕΝΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ  

6.1. Καθ’όλη τη διάρκεια της χειμερινής μεταγραφικής περιόδου λογίζονται ως 

ανήλικες/οι οι γεννηθείσες/έντες το έτος 2007 και μεταγενέστερα. Αντιστοίχως λογίζονται 

ως ενήλικες/οι οι γεννηθείσες/έντες το έτος 2006 και προγενέστερα.  

6.2. Αθλήτριες/τες που αποκτήθηκαν μέσω μεταγραφής στη χειμερινή περίοδο 

δικαιούνται να αγωνισθούν από την έναρξη ισχύος του δελτίου τους στο νέο σωματείο. 

6.3. Αθλήτριες/τες που αποκτήθηκαν μέσω μεταγραφής στη χειμερινή μεταγραφική 

περίοδο 2025-2026, δεν δικαιούνται να αγωνισθούν σε εξ αναβολής αγώνες, που είχαν 

προγραμματισθεί να διεξαχθούν αρχικά σε ημερομηνία πριν την έναρξη της χειμερινής 

μεταγραφικής περιόδου, ήτοι πριν τις 15-12-2025.  

6.4. Τα σωματεία που αγωνίζονται στις Εθνικές Κατηγορίες, διατηρούν το δικαίωμα 

απόκτησης αλλοδαπών αθλητριών/των, όπως τούτο προβλέπεται στον Κανονισμό 

Εγγραφών – Μεταγραφών, τη Γενική Προκήρυξη και τις Ειδικές Προκηρύξεις του 

εκάστοτε Πρωταθλήματος της ΕΟΚ.  

 

 



 

 

 
ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΕΟΚ 

 

 

 
Λάμπρος Τάκης 
Γενικός Γραμματέας Δ.Σ.  

 

 


